



В Новосибирской области по факту причинения смерти по неосторожности местной жительнице возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по факту смерти 40-летней жительницы Новосибирска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По данным следствия, 25 мая 2010 года жительница Новосибирска была доставлена бригадой «скорой помощи» в приемный покой Центральной клинической больницы Сибирского отделения Российской Академии Наук Российской Федерации. 31 мая 2010 года она была переведена в Научно-исследовательский институт патологии и кровообращения имени академика Е.Н. Мешалкина, прооперирована, однако впоследствии скончалась. По предварительным данным, причиной смерти послужили поздняя госпитализация и позднее начало ее лечения. Председатель Следственного комитета дал поручение тщательно расследовать все обстоятельства произошедшего, в связи с чем потребовал назначить и провести необходимые комплексные экспертизы с целью установления причин, приведших к смерти женщины, и лиц, виновных в наступлении столь тяжелых последствий. Расследование уголовного дела взято на особый контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

25 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514181>